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ATAS - PREVID
ATA Nº. 008/2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL PARA
ATUAR NA ELEIÇÃO PARA OS CARGOS DA DIRETORIA DO INSTITUTO
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE
DOURADOS PARAO TRIÊNIO 2016-2019, EM 14 DEABRILDE 2016.

Sonia Maria Ferreira Solange Silva de Melo
MarciaAdriana Fokura F. de Souza José Vieira Filho
Janielli Sotolani da Silva Salomão Ademir Martinez Sanches
Thânia Caetano Chaves Osnice Lopes Coelho
Solange Ribeiro Costa Solange Tumelero
Rosa Helena Catelan Cleusa Ormedo de Souza Marinho
José Ferreira Lopes Filho Elza Irala Gonzalez
João Lúcio Cristaldo Oracídia Moraes de Oliveira Eberhardt
MariaAparecida dos Santos Demenek

ATA Nº. 08/2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 28 DEABRILDE 2016.

Sonia Maria Ferreira Solange Silva de Melo
Thânia Caetano Chaves Ademir Martinez Sanches
Solange Ribeiro Costa Solange Tumelero
Osnice Lopes Coelho NilsonAraújo Figueredo
José Vieira Filho Cleusa Ormedo de Souza Marinho
MárciaAdriana Fokura F. de Souza Rosa Helena Catelan
Raphael Ramos Spessoto Hélio do Nascimento
Elza Irala Gonzalez Solange Ribeiro Costa

ELEIÇÕES PARA A DIRETORIA DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA
DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS – PREVID
COMISSÃO ELEITORAL-ATADEABERTURA

João Lúcio Cristaldo Cezário Figueiredo Neto José Vieira Filho
Membro Fiscal Membro Fiscal Membro Fiscal

Sonia Maria Ferreira Solange Silva de Melo MárciaAdriana F. F. de Souza
Membro Suporte Membro Suporte Membro Suporte

Hélio do Nascimento Solange Tumelero Rosa Helena Catelan
Membro Mesário Membro Mesário Membro Mesário

Elza Irala Gonzalez MariaA. dos Santos Demenek José Ferreira Lopes Filho
Membro Mesário Membro Mesário Membro Mesário

Thania C. Chaves Oracídia M. de O. Eberhardt Nilson Araújo Figueredo
Membro Mesário Membro Mesário Membro Mesário

Osnice Lopes Coelho Janielli S. da Silva Salomão Solange Ribeiro Costa
Membro Mesário Membro Mesário Membro Mesário

Raphael Ramos Spessoto
Presidente

Luis Carlos Rodrigues Morais
Membro Aquidauana Viagens e Turismo LTDA

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às nove horas, na sala de
reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados,
nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião
ordinária da Comissão Eleitoral do PreviD, tendo como pauta a avaliação e conclusão
das eleições e publicação das atas. Estavam presentes os seguintes membros da
Comissão Eleitoral: Sonia Maria Ferreira, Solange Silva de Melo, José Vieira Filho,
Ademir Martinez Sanches, Thania Caetano Chaves, Marcia Adriana Fokura
Fernandes de Souza, Solange Tumelero, Osnice Lopes Coelho, Rosa Helena Catelan,
Cleusa Ormedo de Souza Marinho, José Ferreira Lopes Filho, Elza Irala Gonzalez e
Solange Ribeiro Costa, João Lúcio Cristaldo, Oracídia Moraes de Oliveira Eberhardt,
Maria Aparecida dos Santos Demenek e Janielli Sotolani da Silva Salomão. Os
Membros Cezário de Figueiredo Neto, Hélio do Nascimento justificaram a ausência
por não poderem se ausentar do trabalho. Iniciada a reunião, a Presidente desta
Comissão Senhora Sonia Maria Ferreira apresentou a prestação de contas dos
candidatos e informou que a candidata Elizangela Maria dos Santos Souza não
entregou sua prestação de contas. Todos os membros da comissão analisaram e
aprovaram as contas dos demais candidatos, com a observação de que, a nota fiscal nº
279 (duzentos e setenta e nove) da empresa José de Fátima Aparecido de Souza – ME,
do candidato eleito Antônio Marcos Marques, o valor líquido da nota encontra-se
zerado, esta Comissão notificou verbalmente e pessoalmente o candidato no dia de
hoje e concedeu o prazo de 05 (cinco) dias úteis para regularização. Em seguida, foram
entregues as atas da eleição para avaliação e conclusão por esta Comissão. A
Presidente desta Comissão informou aos presentes que foi intimada a comparecer em
audiência de conciliação no dia vinte e três de maio de dois mil e dezesseis devido ao
processo movido pelo servidor Ademar Cabral de Araújo, que teve seu nome
indeferido por esta Comissão para concorrer ao Cargo de Diretor Presidente, em ato de
indicação do Chefe do Executivo Municipal no dia quatorze de março de dois mil e
dezesseis. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo
Landeira, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada
pelos presentes.

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso
do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo
discutir e decidir sobre a seguinte pauta solicitada pela Diretoria: Convocação de
técnico administrativo do cadastro reserva do concurso realizado pelo PreviD em
2015. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Sonia Maria
Ferreira, Solange Silva de Melo, Ademir Martinez Sanches, Thania Caetano Chaves,
Solange Tumelero, Osnice Lopes Coelho, NilsonAraújo Figueredo, José Vieira Filho,
Cleusa Ormedo de Souza Marinho, MárciaAdriana Fokura Fernandes de Souza, Rosa
Helena Catelan, Raphael Ramos Spessoto, Hélio do Nascimento, Elza Irala Gonzalez
e Solange Ribeiro Costa. Os Conselheiros Cezário de Figueiredo Neto e José Ferreira
Lopes Filho justificaram sua ausência por não poderem se ausentar do local de
trabalho. Iniciados os trabalhos, a Presidente deste Conselho, senhora Sonia Maria
Ferreira falou aos presentes a necessidade de se incluir na pauta da reunião de hoje os
seguintes assuntos: aprovação do Regimento Interno do Comitê de Investimentos e
informes acerca das alterações na Lei Complementar 108/2006. Em seguida, a
presidente passou a palavra para as advogadas deste Instituto, senhoras Sandra Paula
Ferreira Rocha e Janieli Vasconcelos da Paz, que vieram a este Conselho requerer a
convocação de novo técnico administrativo para o Instituto, devida a vacância de
cargo originada pela exoneração a pedido de técnico administrativo. Passado para o
momento de deliberação, este Conselho aprova o Regimento Interno apresentado pelo
Diretor Financeiro na reunião ordinária do dia quatorze de abril de dois mil e
dezesseis, registrada na ata nº 06/2016. Quanto ao técnico, este Conselho aprova a
nomeação de outro técnico administrativo. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que depois de lida e
achada conforme, vai assinada pelos presentes.

Aos doze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às oito horas, no
pavilhão de eventos Dom Teodardo Leitz, na Rua Coronel Ponciano número vinte e
dois, no bairro Parque dos Jequitibás, na cidade de Dourados estado do Mato Grosso
do Sul, Reuniu-se a Comissão Eleitoral do Instituto de Previdência Social dos
Servidores Públicos de Dourados – PreviD, para a realização do Pleito Eleitoral
Triênio 2016-2019, para a eleição da Diretoria Executiva do referido Instituto. Tendo
esta eleição sido organizada da seguinte maneira: nomeados como fiscais os
componentes da Comissão Eleitoral: João Lúcio Cristaldo, Cezário Figueiredo Neto e
José Vieira Filho, fizeram parte da equipe de suporte os seguintes membros: Sonia
Maria Ferreira, Solange Silva de Melo e MárciaAdriana Fernandes Fokura de Souza, a
equipe de mesários foi composta pelos seguintes membros: Hélio do Nascimento,
Solange Tumelero, Rosa Helena Catelan, Elza Irala Gonzalez, Maria Aparecida dos
Santos Demenek, Oracídia Moraes de Oliveira Eberhardt, José Ferreira Lopes Filho,
Thania Caetano Chaves, Janielli Sotolani da Silva Salomão, NilsonAraújo Figueredo,
Osnice Lopes Coelho e Solange Ribeiro Costa. Instalaram-se seis mesas de votação,
sendo compostas por primeiro Mesário e Segundo Mesário. A votação teve inicio às
oito horas, não tendo nenhuma situação que impedisse seu funcionamento, os
primeiros eleitores de cada mesa, acompanhados de um fiscal, constataram que a urna
estava vazia, sendo o fato registrado em imagens, lacrando-se as urnas a eleição foi
iniciada. Nada mais nada a relatar, lavrou a presente ata que vai assinada por mim,
Leonardo Landeira, Secretário da Comissão Eleitoral e todos os membros da
Comissão presentes.

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às oito horas, no
auditório do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados
- PreviD, situado na Avenida Weimar Gonçalves Torres, numero três mil e duzentos e
quinze, Centro, na cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul – MS,
reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitação do Instituto de
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados, Raphael Ramos
Spessoto, Luis Carlos Rodrigues Morais e Keyla Pereira Merlim de Souza,
designados pela Resolução número 001/2016 publicada no Diário Oficial número
quatro mil, cento e quarenta e oito, de doze de fevereiro de dois mil e dezesseis, sendo o
certame conduzido pelo Presidente Raphael Ramos Spessoto, com a finalidade de
analisar a documentação e julgar as propostas da TOMADA DE PREÇOS - Edital
número 002/2016, cujo objeto é a contratação de empresa especializada para
fornecimento de passagens aéreas nacionais, para atender as necessidades do Instituto
de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD. Abertos os
trabalhos da Comissão Permanente de Licitação, constatou-se que manifestou
interesse protocolando a entrega dos envelopes no PreviD o seguinte proponente:
AQUIDAUANA VIAGENS E TURISMO LTDA, inscrita no CNPJ sob o número
00.922.286/0001-62, representada pela procuradora ANGELA MIYUKI
YASUNAKA HERRADON. O Presidente deu início a sessão verificando a
autenticidade dos envelopes de Habilitação e Proposta, passando aos membros da
Comissão e aos presentes para rubrica, efetuando em seguida a abertura do Envelope
número um – Habilitação.Após analisada e rubricada a documentação de Habilitação,
o presidente desta Comissão abriu aos presentes para contestarem a documentação da
empresa concorrente, não havendo nenhuma contestação, a Comissão declarou que a
empresa AQUIDAUANA VIAGENS E TURISMO LTDA, por apresentar todos os
documentos exigidos no Edital, habilitada. Assim, o Presidente deu prosseguimento
aos trabalhos e procedeu a abertura do Envelope número dois – Proposta de Preços,
passando aos membros da comissão para rubrica e exame do envelope da única
empresa proponente. Após julgamento e análise da proposta, como critério único o
menor Preço, com base no maior percentual de desconto ofertado sobre o valor das
passagens, constatou-se que a proposta encontra-se de acordo com o exigido no edital,
sendo que a empresa AQUIDAUANA VIAGENS E TURISMO LTDA, apresentou a
proposta com percentual de desconto de valor 2,99% (dois vírgula noventa e nove por
cento) sobre o valor de passagens aéreas nacionais, destacando-se assim, a empresa
AQUIDAUANA VIAGENS E TURISMO LTDA como vencedora. O Presidente
declarou o resultado e nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada, da qual foi
lavrado ata, que após lida e aprovada será assinada pelos seus membros da comissão e
as licitantes presentes.

Keyla Pereira Merlim de Souza
Membro

Angela MiyukiYasunaka Herradon
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